
18 respuestas

Resumen Ver las respuestas completas

- Utilizas a Biblioteca para o uso persoal
Case todos os días 2 11%

Unha ou dúas veces por semana 6 33%

Unha ou dúas veces ao mes 3 17%

Algunha vez durante o curso 7 39%

Nunca 0 0%

- Utilizas a Biblioteca no teu labor docente
Case todos os días 1 6%

Unha ou dúas veces por semana 2 11%

Unha ou dúas veces ao mes 4 22%

Algunha vez durante o curso 6 33%

Nunca 3 17%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - É un recurso pedagóxico ao servizo dos procesos de ensino e aprendizaxe
Moito 11 61%

Bastante 6 33%

Pouco 1 6%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Favorece a adquisición do hábito lector
Moito 8 44%

Bastante 9 50%

Pouco 1 6%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Facilita a educación para o uso da información
Moito 5 28%

Bastante 12 67%

Pouco 1 6%

Nada 0 0%



Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Facilita a formación no uso das TICs
Moito 4 22%

Bastante 9 50%

Pouco 5 28%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Actúa como factor de compensación social, ofertando recursos a todo o alumnado
Moito 11 61%

Bastante 6 33%

Pouco 1 6%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Conta cos fondos documentais suficientes e actualizados
Moito 3 17%

Bastante 15 83%

Pouco 0 0%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Os fondos están equilibrados
Moito 4 22%

Bastante 12 67%

Pouco 2 11%

Nada 0 0%

Consideras que a Biblioteca do noso centro: - Aténdense as necesidades das diferentes áreas curriculares
Moito 4 22%

Bastante 13 72%

Pouco 1 6%

Nada 0 0%



Por favor, fai unha valoración de: - O horario de apertura
Moi ben 1 6%

Ben 13 72%

Regular 3 17%

Mal 1 6%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - O profesorado que atende a Biblioteca
Moi ben 10 56%

Ben 8 44%

Regular 0 0%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - Os fondos da Biblioteca
Moi ben 2 11%

Ben 15 83%

Regular 1 6%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - O servizo de préstamo
Moi ben 12 67%

Ben 5 28%

Regular 1 6%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - A facilidade para solicitar os fondos que se precisan
Moi ben 8 44%

Ben 7 39%

Regular 3 17%



Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - As actividades que se organizan
Moi ben 4 22%

Ben 10 56%

Regular 4 22%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - A estructura e sinalización das distintas seccións
Moi ben 8 44%

Ben 9 50%

Regular 1 6%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - A organización de espazos e material
Moi ben 6 33%

Ben 10 56%

Regular 2 11%

Mal 0 0%

Moi mal 0 0%

Por favor, fai unha valoración de: - O servizo de ordenadores para o alumnado
Moi ben 8 44%

Ben 8 44%

Regular 1 6%

Mal 1 6%

Moi mal 0 0%



A Biblioteca Escolar debería mellorar nos seguintes aspectos:
Equipamento básico en medios audiovisuais e informáticos 2 12%

Difusión dos fondos documentais 9 53%

Coordinación entre as persoas responsables da Biblioteca e o Claustro 5 29%

Integración e coordinación co proxecto lector de centro 4 24%

Esixindo máis silencio para que se poida traballar mellor 12 71%

Los usuarios pueden seleccionar más de una casilla de verificación, por lo que los
porcentajes pueden superar el 100%.

Que tipo de material acostumas levar en préstamo?
Libros e/ou películas que me gustan 14 78%

Libros e/ou películas para traballar co alumnado 11 61%

Nunca levo material en préstamo 1 6%

Los usuarios pueden seleccionar más de una casilla de
verificación, por lo que los porcentajes pueden superar el
100%.

Sabes como están ordenados os materiais da Biblioteca?
Si 15 83%

Non 2 11%

Sabes consultar o catálogo da Biblioteca na Internet?
Si 8 44%

Non 10 56%



Queres facer algunha suxestión que nos axude a mellorar?

Ter un taboleiro con anuncios e novidades relacionadas cos libros e a lectura: por exemplo, con ocasión dun premio, publicación, falecemento dun

escritor; tamén para anunciar certames literarios de interese para o alumnado; actividades,... el usuario no puede consultar los fondos en en

un catálogo físico o digital Un libro en branco onde anotar críticas ou opinións das películas ou libros lidos a fin de que todo o mundo poida

saber cales son máis populares ler unha reseña deles antes de pedilos. Pode que o profesorado este algo desligado, por

descoñecemento, da biblioteca, pero os que estades x ...

Queres que compremos algún material determinado?

más películas A Revista "Nos"

Número de respuestas diarias


